
 

 

        
    
COMUNE DI BELLINZAGO NOVARESE                                                             ORIGINALE 
 
                                       
             
DELIBERAZIONE N. 104     
DEL 02.07.2019     
 
 

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale 
 
 
OGGETTO: ADESIONE AL PROGETTO “CIAK SI IMPARA!” . 
 
   
  
  L’anno duemiladiciannove, addì  due  del mese di luglio alle ore  19,00   nella sede Comunale. 
 
 Previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente Legge Comunale e Provinciale, sono stati 

convocati per oggi a seduta i componenti la Giunta Comunale.  

 All’appello risultano i Signori:    

  
 
 

   Presenti Assenti 
 

1 SPONGHINI Fabio Sindaco                   X      

2 BAGNATI Matteo Assessore - Vicesindaco                   X                    

3 BOVIO Chiara Assessore                   X                    

  4 BOVIO Damiano Assessore                    X                    

5 MIGLIO Claudia Assessore                    -                  X  

 

 
  

Totali 

 

               4 

 

              1  

     

 
 
 
 Assiste all’adunanza il Segretario Comunale Dott. LELLA Francesco che provvede alla redazione del presente 

verbale. 

 Essendo legale il numero degli intervenuti, il Dott. SPONGHINI Fabio nella sua qualità di Sindaco, assume la 

Presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 

 

 

 

 

 

         



 

 

N.  104 IN DATA  02.07.2019 
 
Oggetto: adesione al progetto “CIAK si impara!” 
 

 
LA GIUNTA COMUNALE 

 
Richiamata la propria deliberazione n.108 in data 12.10.2018, esecutiva, mediante la quale si 
provvedeva ad aderire, su proposta presentata dalla direzione del Centro commerciale “Airone” e da 
Kimbe s.r.l. con sede ad Inzago, al progetto denominato “Coding evolution: ozobot”, da attuarsi in 
favore delle scuole del territorio, autorizzando altresì l'uso del logo del Comune;  
 
Vista la proposta presentata in data 07.06.2019, prot.10582 dalla direzione del Centro commerciale 
“Airone” e da Kimbe s.r.l., relativa allo svolgimento di una serie di quattro incontri presso le scuole 
del territorio, a partire dal 21 Ottobre p.v., denominati “CIAK si impara!” in partnership con Rai 
Ragazzi, aventi quali destinatari gli alunni delle classi della scuola primaria, finalizzati 
all'ampliamento dell'offerta formativa in ambito storico e tecnico relativamente ai nuovi media;  
 
Ritenuto il programma presentato di rilevante interesse culturale e valutata l'utilità dell'attività 
proposta quale interessante approfondimento di temi di grande attualità didattica ed educativa; 
 
Evidenziato che la partecipazione al progetto non comporta impegni economici per l'Ente; 
 
Richiesti i pareri di cui all'art. 49, comma 1, d.lgs. n. 267/2000; 
 
Con voti unanimi favorevoli, 
 

 
DELIBERA 

 
 
1. di aderire, su proposta presentata dalla direzione del Centro commerciale “Airone” e da Kimbe 
s.r.l. con sede ad Inzago , al progetto denominato “CIAK si impara!”, da attuarsi in favore delle 
scuole del territorio, autorizzando altresì l'uso del logo del Comune; 
 
2. di demandare ai competenti responsabili di servizio l'attuazione del presente provvedimento; 
 
3. di dichiarare, con separata votazione unanime, il presente provvedimento immediatamente 
eseguibile, ai sensi e per gli effetti di cui all'art. 134, comma 4, d.lgs. n. 267/2000. 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Letto, confermato e sottoscritto,  

      

 

           IL PRESIDENTE          IL SEGRETARIO COMUNALE  

   F.to Dott. SPONGHINI Fabio        F.to          Dott. LELLA Francesco 
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REFERTO DI PUBBLICAZIONE E COMUNICAZIONE AI CAPI GRUPPO CONSILIARI 

 

 

Si certifica che, copia del presente verbale, viene pubblicata il giorno  04.07.2019  all’Albo Pretorio On-Line ai sensi 

dell’art.124 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n.267 ove rimarrà esposta per 15 giorni consecutivi e contemporaneamente 

ne viene data comunicazione ai Capi Gruppo Consiliari ai sensi dell’art.125 del medesimo D.Lgs. 

 

 

Dalla residenza municipale,  04.07.2019                                

 

                                             IL SEGRETARIO COMUNALE  

            F.to          Dott. LELLA Francesco 

 

 

 

 

 

 
 ����������������������������������������������������������� 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Documento prodotto con sistema automatizzato del Comune di Bellinzago Novarese.  
Responsabile Procedimento: Margherita Barbero (D.Lgs. n. 39/93 art.3).  
La presente copia è destinata unicamente alla pubblicazione sull'albo pretorio on-line 


